

松树被货车蹭歪 风中摇晃很危险

□见习记者 山军伟/文 记者 李卫超/图

市民来电:昨日,涧西区杜先生来电称,他家门口一棵有着19年树龄的松树被一辆货车蹭得快倒了,在大风中摇晃非常危险。

还原现场:杜先生家位于涧西区农乡浅井头村东新二区1排5号,那棵快倒的松树栽在杜先生家门口西侧。

刚到杜先生家所在的胡同口,记者就看到一棵10多米高的松树斜斜地横在道路上方,两个木质人字梯支着树干。(如图)一阵大风吹过,整棵树都在摇晃。走近后,记者看到这棵松树直径约30厘米,树根处有明显断痕。

据杜先生介绍,这棵松树是他1992年栽种的。通过杜先生家的监控设备,记者看到,当日9时25分,一辆高约3米的江淮蓝色厢式货车经过此处时,车身蹭到了松树树干。由于货车前行的力度较大,被蹭住的松树歪了,向西南方向大幅度倾斜。

“当时,我听到外面传来‘咔’的一声,就赶快跑了出去,但松树已被货车蹭歪了。”杜先生的邻居说。

“路上人来人往,树身倾斜的方向是一家宾馆的后院停车场,不管对行人还是对车都非常危险。”杜先生说。

事发后,杜先生拨打了110。当日



下午,经有关部门同意,杜先生决定尽快将这棵“危险的树”砍掉,以消除安全隐患。

(王女士获线索奖50元券)

城市表情 忧



“猥琐男”拿手机偷拍女子如厕被抓



绘图 李玉明

□见习记者 赵夏楠

市民来电:22日下午,小秋(化名)在银川路如厕时,看到厕所隔间的挡板下伸出了一只手,手里还拿着一部手机……

还原现场:22日17时许,小秋和丈夫外出办事。路过银川路一厕所时,小秋进去如厕,丈夫在外等候。

厕所是独立隔间式的“无性别”厕所,每个隔间都可以上锁,隔间之间设置有挡板,但挡板离地面还有10多厘米的距离,并没完全落地。正当小秋如厕之时,她突然听到奇怪的声音,还看

到一道光闪了一下。小秋无意中低头发现,一只手竟从挡板下方伸了出来,手里拿着一个手机,手机处于拍照模式,还开着闪光灯。

小秋赶忙出去把刚发生的事告诉了丈夫。愤怒的两人便在隔间门口专等拍照的人出来。

不一会儿,一个20多岁的男子出来了。该男子做贼心虚,看到小秋夫妇后撒腿就跑。小秋的丈夫一路紧追,最终在联盟路附近将该男子抓住。

目前,该男子已被派出所拘留。
(王女士获线索奖50元券)

城市表情 怒

您好,110

NIN HAO

值班记者 李砾瑾

安全第一 服务第一

天外天 110指定开(换)锁

专配汽车芯片钥匙 遥控器

64444444



小偷搭梯入室,住户熟睡不知

城市表情 汗

□见习记者 范瑞

市民来电:22日下午,市民刘先生报警称,他外出办事回家后,发现家里的一辆电动车和一部手机不见了,家里二楼的一扇窗户开着,窗外的墙边还有一个梯子。

还原现场:刘先生家的房子是4层小楼,位于瀍河回族区洛川街。22日18时许,王先生发现家里被盗了。

“我回来一看,停在一楼客厅里的电动车和茶几上的一部手机不见了。”刘先生说,他回家时家里的大门敞开着,二楼楼梯间的窗户也大开着。

“我从窗户那儿往下看,看见墙边搭了一个梯子。”刘先生说,小偷可能通过那个梯子爬进了他家。

随后,刘先生检查了楼上的其他房间,发现二楼卧室里枕头下放的50元钱也不见了。

“家里没有被翻乱,估计是小偷看到隔壁房间还睡了个人,害怕了吧。”刘先生说,当日下午,他的弟弟一直在二楼的另一间卧室里睡觉。但他弟弟睡得太熟了,没有听到任何响声,也没发现有人闯进家里。

随后,刘先生拨打了110。
(王女士获线索奖50元券)



中州渠部分隔离护栏受损缺失

城市表情 愁

□记者 王子君/文 李卫超/图

市民来电:昨日,市民孙先生来电称,洛阳市第十一中学(以下简称十一中)东侧中州渠部分隔离护栏损毁严重,不少学生在旁边玩耍,非常危险。

还原现场:昨日13时30分左右,记者在现场看到,孙先生反映的受损河渠隔离护栏西临十一中东侧围墙。

据附近居民介绍,此处的隔离护栏是用砖块和水泥砌成的,高约50厘米、宽约40厘米、厚约20厘米,呈“凸”字形,依次相接。最近,部分护栏被损毁,有的边角缺损,有的与地表剥离仅剩基石。(如图)

据了解,由于十一中校门邻近街道,午后,提前列校的学生多聚集在这里玩耍。一名臧姓学生称,大概在20天前,河渠护栏突然遭到损毁。“听人说,护栏是被路过的货车撞掉的。”一名学生插话说。

市水利局工程管理科一工作人员表示,他们将尽快联系施工单位进行修复。



酒驾时犯迷糊 逃跑时怪清醒

城市表情 晕

□见习记者 赵夏楠

市民来电:22日晚,在太原路上,一个骑着摩托车的醉酒男子与出租车司机发生口角。南昌派出所民警恰好巡逻至此,要把醉酒男子带回派出所调查,但该男子趁民警不注意,竟弃车而逃。

还原现场:22日21时许,南昌派出所的两名民警巡逻至太原路时,看到一个骑着摩托车的男子与一出租车司机发生争执,便上前了解情况。原来,骑摩托车的男子与出租车司机在太原路上均由北向

南行驶。骑摩托车的男子因酒后驾车有点迷糊,误以为出租车蹭到了自己的摩托车,遂上前与出租车司机理论。

民警见该男子是酒后驾车,便让他到派出所接受调查。该男子答应后,上了警车。民警正准备开车时,该男子却趁民警不注意,推开车门跑了。民警一路紧追,但未能抓到。

南昌派出所民警告诉记者,该男子逃跑后,他们将该男子的黑色大阳摩托车推回了派出所,摩托车车牌号是豫C382××。如果该男子或其家人想领回摩托车,请与南昌派出所联系。